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A helyi önkormányzatok  10 éves mûködése  számos tapasztalatot  és tanulságot  Is kí-

nál az önkormányzatok  rendszerének  gyakorlati  megvalósításán túl, a törvényi meg-

oldások  problematikus  pontjain  át, egészen a jogi szabályozás lehetséges  és kívána-

tos korszerûsítéséig.  A HVG-ORAC Kiadó ezen ismeretek  és tanulságok  bemutatá-

sa érdekében  adja ki - a jogszabályi változásokra és a legutóbbi  évek jogalkalmazás 

si tapasztalataira  is tekintettel  - kézikönyvének 3. kiadását,  amely a továbbiakban  is 

kettõs  igényt igyekszik kielégíteni.  Egyrészt átfogó  képet  nyújt a helyi önkormányzati 

rendszer  és annak szervei mûködésérõl,  a hatályos jogi szabályozás megvalósulásá-

ról;  másrészt ütközteti  a törvényi rendelkezéseket  az önkormányzati  szervek tényle-

ges gyakorlatával.  Ennek megfelelõen  az egyes fejezetek  nemcsak  bemutatják  és 

elemzik a gyakorlatban  felmerülõ  problémákat,  hanem számos esetben  útmutatást  is 

adnak a változtatás,  a lehetséges  módosítás irányára is. A szerzõk tematikusan  tár-

gyalják az önkormányzati  rendszer mûködésének  alapvetõ kérdéseit,  tevékenységük 

lényeges  mozzanatait,  valamint az önkormányzati  rendszert  alkotó szerveket,  intéz-

ményeket  és kapcsolódási  pontjaikat,  a rájuk vonatkozó normatív szabályozást, to-

vábbá a kisebbségi  önkormányzás  mûködési  gyakorlatát.  A mû jelentõs  figyelmet 

szentel olyan, ma még viszonylag kevésbé feldolgozott  és az önkormányzati  rend-

szerben kisebb jelentõségûnek  értékelt  kérdéseknek  is, mint pl. az önkormányzati  te-

vékenység  törvényességi  kontrollja,  az önkormányzati  perek és az alkotmánybírásko-

dás szerepe és jelentõsége,  az állami és az önkormányzati  szervek kapcsolatrend-

szerének  tapasztalatai  és tanulságai,  az önkormányzati  szférában közremûködõ  ér-

dekképviseleti  és érdekvédelmi  szervek tevékenysége  és annak hatása. A kézikönyv 

a komplexitás  követelményének  érvényesítése mellett  kielégíti  az elvi, tudományos 

követelményeket,  valamint a gyakorlat  által támasztott  elvárásokat  is. Ezáltal nem-

csak idõszerû,  de egyben hiányt is pótol.  Éppen ezért a helyi önkormányzatok  képvi-
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selõi,  tisztségviselõi  mellett  figyelmébe  ajánljuk e mûvet az állami és önkormányzati 

köztisztviselõknek,  továbbá az egyetemi  jogászképzésben  és fõiskolai,  közigazgatási 

szakképzésben  résztvevõ teljes oktatói  karnak és hallgatói  körnek. 


